

## 齊來學聖詩

詩篇89篇是一篇訓誨詩，詩篇第一段的題目是「困難中的聖詩」，但詩篇卻以讚美作為開始。詩人說：「我要歌唱耶和華的慈愛，直到永遠，我要用口將祢的信實傳到萬代。」（八十九1）詩人的經驗告訴我們：儘管是落在困難之中，我們仍然應該讚美主，因為當我們讚美主的信實與偉大的時候，同時就在提醒我們神的應許是何等的真實，並深信祂必會拯救我們脫離一切的患難，正如第15節所說：「知道向祢歡呼的，那民有福了！」。故此，無論在任何時候，我們都沒有藉口不讚美神，縱然詩人在詩篇的後半部分道出了他的困境，但最後仍以「耶和華是應當稱頌的，直到永遠」作總結，而詩歌每一節最後更以「有誰堪比？讚美神！」這一句來回應神的愛。讓我們同來學習這首根據詩篇八十九篇的內容所創作的二十世紀聖詩：

### 新普天頌讚修訂本詩篇89《上主無窮大愛》

1. 無窮愛！越時空界限，  
行奇事，遠超頌讚；  
何等美！勝天上光輝！  
何堅定！勝於大地！  
傳誦主信實、神聖！  
有誰堪比？讚美神！
2. 主信實環繞祂寶座，  
南和北述祂工作；  
主創立天地、眾光明，  
海與天宣揚主名；  
浪與風主命是遵！  
有誰堪比？讚美神！
3. 主權柄行義施公平，  
憑誠實秉公執政；  
樂中樂，是向主歌頌；  
福中福，作主民眾；  
我陽光、保障、宏恩！  
有誰堪比？讚美神！

[請按這連結學習這首聖詩](#)

歡迎轉發分享，並鼓勵自由奉獻支持本會事工！（可按以下連結回應）

奉獻回應